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ZADANIE
Dla | klasy gimnazjum
z B-2
1. Metryczka zadania
Oznaczenie | Zakres materiatu Szacowana tatwo$¢ | Maksymalna | Szacowany
zadania (wg podstawy programowe;) (w skali: liczba punk- | czas potrzebny
(numer) b. tatwe, tatwe, téw na rozwigzanie
Sredniotrudne, (w min.)
trudne, b. trudne)
B2-9 5.4 Sredniotrudne 5) 7

2. Tres¢ zadania

Przygotowujac marynate do grzybéw uzywa sie octu o stezeniu 5%. W sklepach dostepny jest
ocet o stezeniu 10%. Ile pétlitrowych butelek octu nalezy kupié, aby przygotowaé 4 litry marynaty.

3. Modelowe rozwigzanie (jezeli istnieja rézne sposoby rozwigzania to przynajmniej komentarz w tej kwestii)

W 4 litrach marynaty o stezeniu 5% znajduje sie 5% kwasu octowego, czyli 200 ml kwasu octowego
i1 95% wody (tj. 3,8 litra). Jesli by odla¢ (odparowa¢) dwa litry wody, to w pozostalych dwu litrach
bedzie nadal 200 ml kwasu octowego, a wiec 10% objetosci. Nalezy zatem kupié¢ 2 litry octu 10%,
czyli 4 butelki péHitrowe.

4. Schemat oceniania

5 pkt. za przedstawienie powyzszego rozumowania lub innego poprawnego

5. Propozycje wykorzystania (na lekcji, praca domowa, zadanie dodatkowe, zadanie powtdrkowe, praca
samodzielna, materiaty do MOODL-a itp.)

na lekcji, zadanie dodatkowe, materiaty do MOODL-a
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